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Migrációs Körkép 

2023.04.11. ‖ 15. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

  

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Az EU tagállamai az elmúlt 8 év során 1 700 kilométernyi falat építettek 

 

A fizikai határok évtizedek óta védik Európa külső határainak egy részét. Az észak-afrikai spanyol 
enklávék, Ceuta (1993) és Melilla (1996) az elsők között voltak, akik falakat emeltek. Bulgária és 
Törökország közös határának 98%-án áll kerítés. A 2015-ös migrációs és menekültválság, 
amelynek során több mint egymillió ember érkezett, új lendületet adott a falak építésének, hogy 
megállítsák a kontinensre belépni próbálók tömegét. Magyarországon, Lettországban, 
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Szlovéniában, Ausztriában és még Franciaországban is fokozódott a kerítésépítés. Az okok 
szerteágazóak: „Európa látta, hogy a partnerek és szomszédok hogyan használták a bevándorlás 
kérdését fegyverként a kontinens destabilizálására és engedmények követelésére. Ez történt 
2020-ban, amikor Törökország megnyitotta határait és menekültek millióinak érkezésével 
fenyegette Európát, és akkor is, amikor Marokkó 2021 májusában több mint 10 000 embert 
engedett át Ceutába. A legutóbbi, harciasan "hibrid fenyegetésként" értelmezett epizód 2021 
nyarán és őszén volt tapasztalható, amikor Fehéroroszország több tízezer embert “bátorított” a 
Lengyelországba, Litvániába és Lettországba való belépésre. A válasz az volt, hogy több száz 
kilométer hosszú falakat építettek vagy hosszabbítottak meg a három ország és Fehéroroszország 
között. Most az ukrajnai háború újra felélesztette egyes országokban a félelmet, hogy Moszkva a 
bevándorlást egyfajta fegyverként használja majd Európával szemben. Finnország már 
bejelentette, hogy kerítés építését tervezi, amely elválasztja Oroszországtól, tekintettel arra, hogy 
az összes állam közül neki van a leghosszabb határa a világ legnagyobb országával” – fogalmazott 
három szakértő az El Paíson megjelent véleménycikkükben. „Az Európai Unió nem habozik nagy 
összegeket fektetni a migrációs hullámok megfékezésébe és a Bizottság által 2021 és 2027 között 
a határigazgatásra előirányzott 6,7 milliárd eurós összeg jó példa erre. De eddig tabutéma volt a 
szögesdróttal kirakott acélfalak kifizetése” – írták a szakértők. 

[El País] 
 

Az év első három hónapjában 26 800 migráns érkezett Olaszországba – ez 317%-os növekedést 
jelent a tavalyi év azonos időszakához képest  
Idén január és március között mintegy 26 800 migráns érkezett Olaszországba a tengeren 
keresztül. Ez 317%-os növekedést jelent a tavalyi év azonos időszakához képest: 2022-ben csupán 
6 400 érkezőt regisztráltak. „Már a harmadik egymást követő évben tapasztaljuk az Olaszországba 
tengeren érkező emberek számának folyamatos emelkedését” – nyilatkozta Federico Fossi, az 
ENSZ Menekültügyi Főbiztosságának (UNHCR) olaszországi képviselője. Míg a vízi átkelések száma 
jellemzően tavasszal és nyáron növekszik, az elmúlt télen a vártnál magasabb hőmérséklet miatt a 
migránsok száma is megugrott. „Viszonylag enyhe telünk volt. Így az érkezések nem álltak le a téli 
hónapokban, ahogyan ez például (néhány évben) megtörtént” – hangsúlyozta az UNHCR 
munkatársa. Fossi elmondta azt is, hogy Olaszországba háború és üldöztetés, a jogok megsértése, 
a féktelen infláció, a gazdasági válság, az élelmezési bizonytalanság és az éghajlati vészhelyzet elől 
menekülő emberek érkeznek. Érdekes fordulat, hogy az Olaszországban kikötött migránsok 
mintegy 58%-a Tunéziából indult. Ezt követte 38%-kal Líbia, amely korábban a fő indulási 
országnak számított. A trendforduló arra világít rá, hogy a Tunéziában zajló gazdasági válság és a 
szubszaharai állampolgárokkal szembeni szigorítások is befolyásolják a helyzetet. 

[AA] 
 

https://english.elpais.com/international/2023-04-08/the-fences-dividing-europe-how-the-eu-uses-walls-to-contain-irregular-migration.html
https://www.aa.com.tr/en/europe/migrant-arrivals-in-italy-more-than-quadruple-in-1st-quarter-of-2023/2865549
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A berlini hostelekben és szállókban tartózkodó ukrán menekülteknek hamarosan távozniuk 
kell 
Hamarosan távoznia kell a berlini hostelekben és szállodákban megszálló menekülteknek, ugyanis 
érkezik a német főváros turistaszezonja, amely évente közel tízmillió vendéget fogad. Ezzel 
szemben naponta közel 70 migráns és menedékkérő érkezik Berlin szálláshelyeire, ami különösen 
magas adatnak számít. A menekültek döntő többsége ukrán állampolgár. A Tagesspiel szerint az 
Ukrajnából érkező menekültek nagy részének a Tegel repülőtérre kell költöznie hamarosan, ami 
kevésbé kényelmes, mint azok a szállodai szobák, ahol eddig tartózkodhattak. 

[Schengenvisainfo] 
 

Csehország április 1-től korlátozta az ukránoknak rendelkezésre álló ingyenes szállásokat és 
egészségbiztosításokat  
Csehország bejelentett néhány új szabályt, amely érinti az ukrán menekülteknek rendelkezésére 
álló ingyenes lakhatást és egészségbiztosítást. A változások április 1-jén léptek hatályba.  Egyebek 
mellett 150 napban maximálták az ingyenes lakhatás időtartamát, melynek kezdete az ideiglenes 
védelemben való részesülés napjától számítódik, valamint ezen 150 nap után csak akkor fizeti ki a 
cseh állam egy ukrán menedékes egészségbiztosítását, ha olyan súlyos az egészségi állapota, hogy 
képtelen munkát vállalni. 

[Schengenvisainfo] 
 

Több tucat kirgiz állampolgárt toloncolt ki Oroszország  
Oroszország április elején 136 kirgiz állampolgárt toloncolt ki, míg további 100-at őrizetbe vett. 
Oroszország állítása szerint a kirgiz vendégmunkások megsértették a föderáció bevándorlási 
szabályait. Oroszország több százezer kirgizisztáni vendégmunkásnak ad otthont. 

[RFE/RL] 
 

Kompenzációt és jogi felelősségre vonást követel Litvánia Belarusz ellen illegális migrációs 
útvonal szervezése miatt 
A litván hatóságok közölték, hogy az ország jogi intézkedéseket fog tenni annak érdekében, hogy 
felelősségre vonják Belaruszt az EU-ba irányuló illegális migráció szervezése miatt. A felelősségre 
vonást az ország igazságügyi minisztériuma kezdeményezte, a kormány pedig jóváhagyta. Litvánia 
emellett 120 millió eurós kártérítést is követel Belarusztól az illegális migráció elősegítésével 
okozott jelentős károk miatt. 

[Schengenvisainfo és RFE/RL] 
 
 
 

https://www.schengenvisainfo.com/news/migrants-staying-at-hostels-hotels-in-berlin-soon-will-have-to-leave-in-order-to-make-room-for-incoming-tourists/
https://www.schengenvisainfo.com/news/czech-republic-has-limited-free-accommodation-insurance-for-ukrainian-refugees-from-april-1/
https://www.rferl.org/a/kyrgyzstan-migrants-russia-deportations/32351941.html
https://www.schengenvisainfo.com/news/lithuania-to-take-legal-measures-to-hold-belarus-accountable-for-facilitating-illegal-migration/
https://www.rferl.org/a/lithuania-belarus-compensation-migrant-crisis/32352269.html
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A lett határvédelem vezetője: Belarusz megpróbálta felfegyverezni az irreguláris migránsokat  
A belorusz határőrök lőfegyverrel próbáltak meg felfegyverezni irreguláris migránsokat a lett határ 
közelében – közölte Guntis Pujāts, a határvédelmi szervek vezetője április 4-én a lett 
köztelevízióban. Pujāts állítása szerint a lett és a belorusz határőröknek nem volt közvetlen fizikai 
konfliktusa, azonban a lettek olyan információkhoz jutottak hozzá, melyek szerint keleti kollégáik 
megpróbáltak felfegyverezni migránsokat, hogy azok atrocitásokat kövessenek el ellenünk. A 
határvédelem vezetője úgy véli, a migrációs nyomás Belarusz felől nem fog csillapodni a 
közeljövőben.  

[LSM.lv] 
 

Több mint 20%-kal emelkedett a horvát diaszpóra által hazautalt pénzösszeg  
A horvát média értesülései alapján 2022-ben a diaszpóra 5,1 milliárd eurót utalt haza, ami 20,6%-
os emelkedés a korábbi adatokhoz mérten. A hazautalt összegek legnagyobb részben az USA-ban, 
Svájcban és Németországban dolgozó munkavállalóktól, valamint a Horvátországgal szomszédos 
országokban dolgozó vendégmunkásokat érő kompenzációkból erednek. A horvát nemzeti bank 
tájékoztatása szerint a hazautalások éves szinten csaknem az ország GDP-jének 7%-át jelentik.  

[Croatia Week] 
 

Horvát rendőrtisztek WhatsApp applikáción egyeztettek migránsokkal szembeni fellépésekről  
Olyan képernyőfelvételek kerültek a horvát sajtóhoz, amelyek azt bizonyítják, hogy egy zárt 
WhatsApp-csoportban horvát rendőrök – a legmagasabbtól a legalacsonyabb fokozatig - 
egyeztettek a törvényeknek nem megfelelő visszafordításokról irreguláris migránsokkal szemben, 
valamint emellett migránsok személyes adatait, róluk készült fényképeket, valamint járművek 
rendszámtábláiról készült felvételeket is feltöltöttek a csoportba. Az üggyel foglalkozó újságírók 
szerint  e rendőrségi eljárások rögzítésének megkerülését szolgálta a WhatsApp használata. A 
Lighthouse Reports hollandiai oknyomozó újságírószervezet szerint hitelesek az üzenetek. 

[Index.hr] 
 

A horvát rendőrök tömegesen fordítanak vissza migránsokat Bosznia-Hercegovinába  
 A Border Violence Monitoring Network, mely egy, több helyi NGO-t koordináló ernyőszervezet 
arról az újkeletű gyakorlatról számolt be, miszerint a horvát határőrök elfogják, fogva tartják, majd 
autóbusszal a bosnyák határra szállítják az irreguláris migránsokat és átadják őket a boszniai 
határőröknek. Egyes migránsok elmondták, hogy órákig börtönszerű alagsori helyiségekben 
tartották őket élelem és víz nélkül, majd a rendőrség határozatot adott ki számukra a Bosznia-
Hercegovinába történő kitoloncolásról. Számosan panaszkodtak arra, hogy olyan nyelven 
kényszerítették őket, hogy aláírják a dokumentumokat, amelyeket nem értenek, ez pedig 
ellentétes a külföldiekről szóló törvény 196. cikkével, amelyre a kiutasítási határozatok 

https://eng.lsm.lv/article/society/defense/04.04.2023-latvian-border-guard-chief-belarus-has-tried-to-arm-illegal-migrants.a503593/
https://www.croatiaweek.com/croatian-emigrants-send-over-5-billion-euros-to-relatives-in-croatia-20-surge/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/objavljene-whatsapp-poruke-sefova-policije-dogovarali-ilegalno-vracanje-migranata/2452879.aspx
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hivatkoznak. A sértettek azt is elmondták, hogy nem kaptak lehetőséget arra, hogy fellebbezést 
nyújtsanak be az eljárás ellen, amit a nemzetközi és horvát jog is előír.  

[Avaz] 
 

Bosnyák tartományi miniszter: Problémát jelentenek a Horvátországból visszaküldött 
irreguláris migránsok 
Mustafa Ruznic, a Horvátországgal határos északnyugat bosznia-hercegovinai Una Sana kanton 
miniszterelnöke nyílt levélben tájékoztatta az ország biztonsági és külügyminisztereit a régióba 
visszatérő nagyszámú irreguláris migránsról. A politikus elmondása szerint a központi kormány a 
tartományi vezetés tájékoztatása nélkül szállásolja el a visszatérőket a Lipa melletti ideiglenes 
befogadóközpontban.  

[BalkanInsight] 
 

A baden-württembergi Ostelsheim polgármesterválasztását egy szíriai menekült nyerte 
A 29 éves Ryyan Alshebl 2015-ben menekült el Szíriából és most abszolút többséggel nyert a 
polgármesteri választáson a 2 500 lakosú Ostelsheimben. Alshebl a Zöldek pártjának tagja, de a 
választáson párton kívüli jelöltként indult. Manne Lucha, Baden-Württemberg tartomány 
zöldpárti integrációs minisztere kifejtette, hogy örülne, ha a jövőben több migrációs múlttal 
rendelkező személy  vállalna politikai tisztséget.  

[ZDF] 
  

https://avaz.ba/vijesti/region/819674/hrvatska-policija-masovno-protjeruje-migrante-u-bosnu-i-hercegovinu
https://balkaninsight.com/2023/04/06/deportations-of-migrants-from-croatia-alarm-bosnian-cantonal-pm/
https://www.zdf.de/nachrichten/panorama/ryyan-alshebl-ostelsheim-baden-wuerttemberg-buergermeister-100.html
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AFRIKA 

 

100 000 embernek kellett elhagynia az otthonát a szomáliai áradások miatt 
A hároméves aszály után az ország egyes részeit most heves esőzések sújtják. A lakóhelyüket 
elhagyni kényszerülők mellett már legalább 21-en életüket vesztették az áradásokban, és több ezer 
állat is elpusztult. Mindeközben az országban 8,25 millió ember szorul humanitárius támogatásra 
az élelmiszerhiány miatt. 

[Hiiraan] 
 

Az éhínség miatt továbbra is tízezrek menekülnek havonta Szomáliából Kenyába 
A kenyai Dadáb menekülttáborába naponta nagyjából 600 új szomáli érkezik, aki az aszály és a 
fegyveres konfliktus hatására kialakult éhínség elől menekültnek. A segélyügynökségek szerint 
Dadáb ellátórendszeri a megnövekedett terhelés miatt az összeomlás szélén állnak. 

[Hiiraan] 
 

Az éghajlatváltozás akár meg is akaszthatja az urbanizációs folyamatokat bizonyos afrikai 
városok esetében  
Az előrejelzések szerint 2050-re az éghajlatváltozás miatt 1,2 millió ember fogja az afrikai 
kontinensen belül az országhatárokat átlépni. Ez az összes határon átnyúló migrációs 
folyamatoknak csupán 10%-át tenné ki és várhatóan csak egy kis töredéke lenne az Afrikában 
várható éghajlati migrációnak. A klímaváltozás miatt Afrika lakosságának akár 5%-a – potenciálisan 
113 millió ember – kényszerülhet hazáján belül vándorolni a következő harminc évben. A legelőkön, 
az eső táplálta mezőgazdasági területeken, a tengerparti sávokban, a határvidékeken és a 
városokban az éghajlati kockázatok fokozódásával várhatóan fokozódik majd az elvándorlás is. Az 
előrejelzések szerint az afrikai legelőterületek 2050-ig akár 4 millió embert is elveszíthetnek az 
aszályok gyakoribbá válása és időtartamuknak növekedése miatt. A tengerparti zónákból akár 2,5 
millió ember is elköltözhet a tengerszint emelkedése miatt, és az előrejelzett gyors urbanizáció 
ellenére az évszázad közepére az éghajlati hatások akár 4,2 millió embert is elűzhetnek a városi 
területekről. A városok között azonban nagy a változatosság: míg egyes városok az előrejelzések 

https://hiiraan.com/news4/2023/Apr/190653/at_least_21_killed_by_flash_floods_in_somalia_un.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://hiiraan.com/news4/2023/Apr/190715/drought_pushes_kenya_s_dadaab_refugee_camp_to_breaking_point.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
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szerint az éghajlati kockázatoktól függetlenül célpontok maradnak, addig mások, például az 
óceán- vagy folyóparti települések ki is üresedhetnek. 

[Climate Diplomacy] 
 
  

https://climate-diplomacy.org/magazine/environment/migration-could-help-people-adapt-impacts-climate-change-africa
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KÖZEL-KELET ÉS ÉSZAK-AFRIKA 

 

Tunéziában három illegális bevándorlási kísérletet hiúsítottak meg  
Tunéziában három illegális bevándorlási kísérletet hiúsítottak meg, és három embert tartóztattak 
le terrorizmus vádjával. A tunéziai nemzeti gárda főigazgatóságának szóvivője nyilatkozatában 
elmondta, hogy a Nemzeti Gárda 33 szubszaharai származású embert tartóztatott le, miután 
átlépték az algériai-tunéziai határt. Ezen felül a tunéziai hatóságoknak sikerült letartóztatniuk 
három olyan személyt, akik egy terrorista szervezethez tartoznak.  

[Youm7] 
 

92 irreguláris bevándorlót mentettek ki Líbia partjainál  
Az Ocean Viking 92 irreguláris bevándorlót mentett ki Líbia partjainál, köztük 40 kísérő nélküli 
kiskorút és kilenc nőt. A mentést követően a hajó az olaszországi Salerno kikötője felé vette az 
irányt, hogy partra szállítsa a migránsokat. 

[Info Migrants] 
 

440 embert mentett ki az Orvosok Határok Nélkül elnevezésű szervezet a Földközi-tengeren  
Az illegális bevándorlókat szállító csónak a líbiai Bengázi térségéből indult az olasz partok felé. A 
kiindulási térség az Oroszországgal szövetséges Halífa Haftar tábornok ellenőrzése alatt áll. Idén 
már több mint 28 000 migráns érte el Olaszországot a Földközi-tengeren keresztül, ami több mint 
négyszerese az előző év hasonló időszakának adatainak (6 800 fő). 

[Hiiraan] 
 

  

https://m.youm7.com/story/2023/3/28/%D8%A7%D8%AD%D8%A8%D8%A7%D8%B7-%D9%85%D8%AD%D8%A7%D9%88%D9%84%D8%A7%D8%AA-%D9%84%D9%84%D9%87%D8%AC%D8%B1%D8%A9-%D8%BA%D9%8A%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%B4%D8%B1%D8%B9%D9%8A%D8%A9-%D8%A8%D8%AA%D9%88%D9%86%D8%B3-%D9%88%D8%B6%D8%A8%D8%B7-3-%D8%B9%D9%86%D8%A7%D8%B5%D8%B1-%D8%A8%D8%AA%D9%87%D9%85%D8%A9/6130829
https://www.infomigrants.net/ar/post/47921/%D8%A7%D9%88%D8%B4%D9%86-%D9%81%D8%A7%D9%8A%D9%83%D9%8A%D9%86%D8%BA-%D8%AA%D9%86%D9%82%D8%B0-92-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D8%A7-%D9%85%D9%86-%D8%A8%D9%8A%D9%86%D9%87%D9%85-40-%D9%82%D8%A7%D8%B5%D8%B1%D8%A7-%D9%82%D8%A8%D8%A7%D9%84%D8%A9-%D9%84%D9%8A%D8%A8%D9%8A%D8%A7
https://hiiraan.com/news4/2023/Apr/190710/msf_rescues_440_irregular_migrants.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
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NEMZETKÖZI SZERVEZETEK 

 
Brazília relokációs stratégiájának köszönhetően 100 ezer venezuelai menekült élete vált 
könnyebbé az elmúlt 5 évben 
Brazília venezuelai menekültek és migránsok önkéntes relokációját célzó stratégiájának 
köszönhetően az elmúlt öt évben több mint 100 000 ember hagyta el a határmenti Roraima államot 
és talált menedéket Brazília más területein. Ez a 100 ezer fő a Brazíliában élő mintegy 425 ezer 
venezuelai menekülteknek közel egynegyedét teszi ki. Davide Torilli, az ENSZ Menekültügyi 
Főbiztosságának (UNHCR) brazíliai képviselője szerint a stratégia garantálja a védelmet és a 
befogadást, és lehetőséget biztosít az országban élő venezuelaiak számára, hogy újrakezdhessék 
életüket. A kezdeményezésben résztvevő venezuelai menekültek számára a Brazílián belüli 
relokációt megelőzően többek között nemzeti munkavállalási engedélyt állítanak ki, emellett a 
nemzeti oltási ütemtervnek megfelelően védőoltásokban részesítik őket. 

[UNHCR] 
 

Cindy H. McCain az ENSZ Világélelmezési Programjának új főigazgatója  
2023. április 5-től az amerikai Cindy H. McCain tölti be az ENSZ Világélelmezési Programjának 
(WFP) főigazgatói pozícióját. (Korábban az ugyancsak amerikai David Beasley vezette a 
szervezetet.) Az új főigazgató felhívta a figyelmet arra, hogy az éhínség egyre nagyobb méreteket 
ölt, a források pedig egyre korlátozottabbak, így az élelmiszeradagok csökkentésére is sor 
kerülhet. „Pénzeszközök nélkül egyszerűen nem tudunk ennyi embert etetni" – mondta McCain. 
„Prioritásaim egyértelműek: növeljük a forrásainkat, javítsuk a hatékonyságunkat, és fokozzuk a 
partnerségeket és az innovációt, hogy modern megoldásokat juttassunk el a leginkább 
rászorulókhoz." A WFP becslései szerint 2023-ban világszerte több mint 345 millió embernek kell 
szembenéznie az élelmiszerellátás bizonytalanságával, ami közel 200 millióval több, mint 2020 
elején. Közülük 43 millióan csak egy lépésre vannak az éhínségtől. 

[WFP] 
 

  

https://www.unhcr.org/news/press/2023/4/642c2fa14/5-years-brazil-relocation-strategy-benefits-100000-venezuelans.html
https://www.wfp.org/news/ambassador-cindy-mccain-takes-helm-wfp-critical-moment-global-food-security
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AMERIKA 

 

Gyorsítaná a határon lefolytatott menekültügyi „átvilágítást” Biden  
Április 10-től egy kísérleti program keretében a Biden kormányzat jelentősen felgyorsítja a mexikói 
határon elfogott illegális határátlépők menekültügyi „átvilágítását.” Az eljárást a szövetségi 
hatóságok pusztán néhány nap alatt folytatják le, amely alatt a menedékkérőt a határőrség tartaná 
fogva. Az átvilágítás során a hatóságoknak azokat a menedékkérőket kell kiszűrniük, akiknek nem 
lehet reális esélye arra, hogy menekültstátuszban részesüljenek egy későbbi bírósági eljárás során.  

[Zawya] 
 

Biden csökkentené a menedékkérők fogtartására szolgáló központok kapacitását  
A 2023. pénzügyi évre beterjesztett költségvetés szerint a demokrata Joe Biden kormányzata 
26,5%-kal csökkentené az egyedülálló felnőtt menedékkérők fogvatartására szolgáló központok 
kapacitását. Jelenleg az USA-ban a Bevándorlási és Vámhatóság (Immigration and Customs 
Enforcement – ICE) által üzemeltetett központok 34 000 férőhellyel rendelkeznek, a demokrata 
költségvetési javaslat 25 000 főre csökkentené ezt a kapacitást a 2023 októberében kezdődő 
pénzügyi évtől. A 2019. pénzügyi évben az ICE még 50 000 férőhellyel rendelkezett. Az intézkedés 
azzal függ össze, hogy a demokrata kormányzat az USA-ban szabadon engedi a menedékkérőket 
ahelyett, hogy kérelmük elbírálása alatt végig zárt központokban tartaná fogva őket.  

[CIS] 
 

  

https://www.zawya.com/en/world/americas/us-to-test-faster-asylum-screenings-for-migrants-crossing-border-illegally-pyf9tfs5
https://cis.org/Arthur/Biden-Tries-Cut-ICE-Detention-Again
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ÁZSIA 

 

A tálibok megtiltották a nőknek Afganisztánban, hogy az ENSZ kötelékében dolgozzanak  
„Az EU április 4-én mélységes megdöbbenéssel értesült arról, hogy a tálibok úgy döntöttek, 
megtiltják az afgán nőknek, hogy az ENSZ-nek, illetve az ENSZ ügynökségeinek, alapítványainak 
és programjainak dolgozzanak” – fogalmazott az Európai Unió Tanácsa egy 2023. április 7-i 
sajtóközleményében. Ez a döntés több olyan korábbi tiltást követ, amelyek az afgán nők jogait 
folyamatosan csorbították, beleértve a közép- és felsőfokú oktatáshoz, a szabad mozgáshoz és a 
munkavállaláshoz való hozzáférésüket. Ez az új, diszkriminatív tálib határozat tovább súlyosbítja a 
nők és lányok helyzetét Afganisztánban, illetve sérti a nemzetközi emberi jogi törvényeket – 
beleértve azokat a szerződéseket, amelyeknek Afganisztán is részese –, a nemzetközi 
humanitárius jogot és a humanitárius elveket. A döntés közvetlen és életveszélyes 
következményekkel jár, mivel a nők munkától való eltiltása megszakítja a humanitárius segélyek és 
szolgáltatások eljuttatását az afgán lakosság nagy részéhez. „Mindez akkor történik, amikor 
Afganisztán továbbra is a világ egyik legsúlyosabb gazdasági és humanitárius válságával néz 
szembe: több mint 28 millióan, vagyis a lakosság kétharmada szorul humanitárius segítségre, és 
több millió afgán már az éhínség szélén áll” – olvasható a Tanács közleményében. 

[Council of the EU] 
 

https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2023/04/07/afghanistan-statement-by-the-high-representative-on-behalf-of-the-european-union-on-taliban-banning-afghan-women-from-working-for-the-un/

